



Прокуратура Российской Федерации
Прокуратура Тамбовской области
ПРОКУРАТУРА
СОВЕТСКОГО РАЙОНА г. ТАМБОВА
ул. Мичуринская, 5, г. Тамбов, 392000
тел. 71-16-20

8, 16
Директору МАОУ «СОШ № 30»

Разуваевой И.С.

ул. Астраханская, д. 159,
г. Тамбов,

10.09.2019 № 02-02-31-2019

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений
законодательства об образовании

Прокуратурой района во исполнение задания прокуратуры области проведена проверка исполнения законодательства об образовании.

Проверка показала, что МАОУ «СОШ № 30» не в полной мере соблюдаются требования законодательства об образовании.

Согласно ст.29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет». В указанной статье изложена информация, которая должна представляться образовательной организацией, тем самым, обеспечивая ее открытость и доступность.

Постановлением Правительства РФ от 10.07.2013 г. N 582 приняты Правила размещения на официальном сайте образовательной организации информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации (далее по тексту – Требования).

В силу ст. 29 вышеуказанного Федерального закона, информация, документы, указанные в части 2 настоящей статьи, если они в соответствии с законодательством Российской Федерации не отнесены к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну, подлежат размещению на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» и обновлению в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений. Порядок размещения на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, в том числе ее содержание и форма ее предоставления, устанавливается

Пункт 3.4 Требований содержит перечень документов и информации, которая должна быть представлена в подразделе «Образование» на сайте образовательной организации. Изучение сайта показало, что образовательной организацией не размещена информация, в том числе о сроке действия государственной аккредитации образовательной программы, об учебном плане с приложением его копии, об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в составе образовательной программы) с приложением их копий (при наличии).


Указанные нарушения стали возможными в результате ослабления со стороны руководства образовательной организации контроля за работой подчиненных работников.

На основании вышеизложенного, в целях обеспечения верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства, руководствуясь ст.ст. 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Незамедлительно рассмотреть настоящее представление с участием представителя прокуратуры Советского района г. Тамбова, принять конкретные меры к устранению выявленных нарушений законодательства, причин и условий, им способствующих, а также к их недопущению в дальнейшей работе.
2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших указанные нарушения.
3. О результатах рассмотрения уведомить прокуратуру Советского района г. Тамбова в письменном виде в течении месяца со дня внесения представления.

Заместитель прокурора района
советник юстиции


С.В. Филатов